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INFORMATION

des Geschäftspartners

zur DSGVO

Der Schutz der individuellen Privatsphäre bei der Bearbeitung personenbezogener Daten ist für uns ein wichtiges Anliegen, das wir bei unseren Geschäftsprozessen mit hoher Aufmerksamkeit berücksichtigen.

DATENVERARBEITUNG: 
Die Verarbeitung der von Ihnen angebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Name und Adresse) ist zur ordnungsgemäßen Abwicklung zugrundeliegender Vertragsverhältnisse erforderlich.
Dementsprechend werden Ihre Daten gegebenenfalls an unsere Subunternehmer übermittelt.
Die Verarbeitung bzw. Übermittlung beruht insbesondere auf Art. 6 DSGVO (Einwilligung, Vertragserfüllung, Erfüllung rechtlicher Verpflichtungen, berechtigte Interessen). Die Daten werden gelöscht, sobald sie für die vorgenannten Zwecke nicht mehr erforderlich sind. Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten jedoch jedenfalls solange, wie wir gesetzlich dazu verpflichtet sind, beispielsweise auf Grund von Aufbewahrungspflichten oder Verjährungsfristen noch nicht abgelaufener potenzieller Rechtsansprüche.
Ohne diese Daten ist es uns nicht möglich, den Vertrag mit Ihnen zu erfüllen.
DATENVERARBEITUNG ZU REFERENZZWECKEN: 
Wir informieren Sie darüber, dass allenfalls unter Einschaltung eines beauftragten Dienstleisters (Grafiker, Werbeagentur, Druckerei) personenbezogene Daten bzw. das Bauprojekt zum Zwecke der Aufnahme in eine Referenzliste verwendet werden. Einer Verwendung dieser Daten können Sie uns gegenüber jederzeit widersprechen.
Weiters informieren wir Sie darüber, dass diese Daten zum Zweck der Werbung (Versendung von Einladungen, Kundeninformationen) ebenfalls bis auf Widerruf verwendet werden.
DATENSCHUTZRECHTE DES GESCHÄFTSPARTNERS UND KONTAKTDATEN: 
Sie können jederzeit von uns Auskunft über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten, insbesondere über die Art. 15 DSGVO in den einzelnen angeführten Informationen verlangen.

Sie haben das Recht, Berichtigung und gegebenenfalls Vervollständigung Sie betreffender unrichtiger/unvollständiger Daten zu verlangen (Art. 16 DSGVO).
Darüber hinaus können Sie das unverzügliche Löschen Ihrer personenbezogenen Daten verlangen, sofern einer der in Art. 17 DSGVO im einzelnen angeführten Gründe zutrifft, z.B. wenn die Daten für die verfolgten Zwecke nicht mehr benötigt werden.
Sie haben ferner das Recht, die Einschränkung der Verarbeitung zu verlangen, wenn eine der in Art. 18 DSGVO aufgeführten Voraussetzungen gegeben ist, z.B. für die Dauer der Prüfung durch uns, wenn Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer Daten eingelegt haben.
Sollten Sie der Ansicht sein, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gegen geltendes Datenschutzrecht verstößt, sprechen Sie uns gerne an. Sollten wir Ihre Bedenken nicht ausräumen können, bleibt es Ihnen unbenommen, weitere Schritte zu setzen.
Wir hoffen, Ihnen mit diesen Informationen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen unserer geschäftlichen Zusammenarbeit transparent dargestellt zu haben. Sollten Sie Rückfragen haben, stehen wir jederzeit zur Klärung offener Punkte zur Verfügung.
Kontaktdaten:


Maiacher Planungs- und Bauleitungs OG

Ing. Andreas Maiacher
Oberanger 8, 6179 Ranggen
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